



## DIÁKPOLGÁRMESTER VÁLASZTÁS

A Bocskai István Gimnázium, Szakképző Iskola és Diákotthon és a Biharkeresztes Önkormányzat közösen szervezte meg a város első diákpolgármester választását, 2006. április 24-én. A tét nem volt kevesebb, mint az, hogy a győztes egy teljes napon át irányíthassa a várost Fülöp Mihály Polgármester Úrral közösen.

Ennek tudatában öt bátor jelentkező akadt iskolánkból: *Eszenyi Tünde* 12. B, *Halász Andrea* 9. B, *Haraszi Zsolt* 11.B, *Oláh Tímea* 11. B és *Sarkadi Norbert* 10.C osztályos tanulók. A jelöltek programjaikat előzetesen írásban terjesztették a diákok elé, majd a szóbeli kampányra április 24-én hétfőn a 3. órában, a gimnáziumi sportpályán került sor.

A jelölteknek oktatás és gazdaságpolitikai kérdésekre kellett válaszolniuk, többek között például arra, hogy mit fejlesztenének a városban, milyen új intézményeket alapítanának, hogyan teremtenének új munkahelyeket.

Sok érdekes ötletet hallgathattak meg a jelenlévő diákok, tanárok, önkormányzati dolgozók és a Polgármester Úr. Valamennyi jelölt javasolta például a helyi mozi felújításának programját, mely lehetőséget adna a helyi lakosok számára a kulturális kikapcsolódásra. Támogatták egy helyi logisztikai központ kialakításának tervét, kiegészítve azt sportcentrum és vidámpark alapításának gondolatával. Környezetvédelmi témakörben új parkok

létesítését, faültetést, sétálóutca kialakítását, szökőkút építését javasolták az ifjak.

Am ne feledjük, hogy mégiscsak kamaszokról van szó, így elképzelhetetlen lett volna, ha nem esik szó a fiatalok érdekeiről, és szórakozási lehetőségeikről. A jelöltek programjaiban szerepelt egy helyi kávézó, cukrászda alapítása, ahol délutánonként tudnának beszélgetni, randevúztatni. A szombat esti kikapcsolódást egy helyi disco biztosítaná a fiataloknak, ahol feloldódhatnak és kiereszthetnék az egész heti, kemény tanulással eltöltött hét fáradalmait.

Minden jelölt alaposan felkészült beszédére, így a diákoknak nem volt könnyű eldönteniük, hogy kire adják voksaikat. A szavazatszámoló bizottság tagjai Pásztor Ferencné, Szabó Lajosné, Barta Attila és Szegedi Anita gimnáziumi dolgozók, független delegáltak voltak. A bizottság a számlálást követően a következő eredményre jutott: összesen 308-an szavaztak, ebből 18 volt az érvénytelen szavazatok száma.

Eszenyi Tünde 71, Halász Andrea 20, Haraszi Zsolt 86, Oláh Tímea 53, Sarkadi Norbert 60 szavazatot kapott.

A 2006-os diákpolgármester választás nyertese **Haraszi Zsolt**, 11. B osztályos tanuló lett. Ezúton is szeretnék gratulálni neki és az összes induló jelöltnek bátorságukért, kitarásukért és felkészültségükért!

**Szegedi Anita** DÖK Patronáló Tanár

## DIÁKPOLGÁRMESTER VOLTAM



Amikor megtudtam, hogy diákpolgármester-választás lesz, először nem is akartam indulni, később azonban az osztálytársaim biztatására meggondoltam magam, és az utolsó pillanatban mégis jelentkeztem.

Az egész választást kihívásnak tekintettem és nagyon örültem, amikor megtudtam, hogy sikerült elnyernem a diáktársaim bizalmát. Megnyertem! Köszönöm szépen a szavazatokat!

Tudtam, komoly feladat vár rám, ezért kicsit félttem is belépni a városháza ajtaján.

Az első perctől kezdve mindenki kedves volt hozzám, így hamar beleszoktam a polgármesteri feladatkörbe. A Szinkron tévé megérkezésekor átvettem a város kulcsát, és ezzel jelképesen a város irányítását is. Nagyon jó volt interjút adni a tévének, és a beszélgetés során azt is

megtudhattam, milyen dolgok szükségesek egy város irányításához.

Polgármester Úrral elsétáltunk azokra a helyekre, ahol átalakítást terveznek. Beszélgetésünk során közösen próbáltunk a problémákra megoldást találni.

Megismerkedtem a hivatal dolgozóival és rájöttem, hogy minden embernek nagyon fontos feladata van a város életében.

Megnéztük, hogyan dolgoznak a közmunkások (ide már kocsival mentünk), és a jó hangulatú beszélgetés során észre sem vettem, mennyire telik az idő.

Délután részt vettem a közgyűlésen, amelyen fontos kérdések kerültek napirendre.

A nap zárásaként egy vetélkedőn is részt vehettem, mint zsűrielnök. Bár a gimnázium csapata csak második lett, a tévének adott utolsó interjúban elmondhattam, hogy ez egy felejthetetlen nap volt az életemben.

**Haraszi Zsolt 11. B**

### Tisztelt biharkeresztes lakosok!

Biharkeresztes Város Önkormányzata, a Városi Művelődési Ház, a PublicPress Kft. és a Visualpower Kft. közös szervezésében **2006. június 18-án** (vasárnap) a Városi Sportpályán egész napos rendezvényre kerül sor.

A **Labdarúgó Világbajnokság** alkalmából rendezett **roadshow** keretében településünkre érkezik, az országot járó kivetítés kamion, amelyen az aznapi meccset közvetítik! A kísérő programokról plakátokon és szórólapokon tájékoztatjuk a lakosságot.

Várjuk azon vállalkozók jelentkezését, akik június 18-án szeretnének kitelepülni, vagy támogatni kívánják rendezvényünket, hogy jelentkezzenek a Városi Művelődési Házban!

### Idén nyáron is FOGLALKOZTATÓ TÁBOR és ÚSZÓTANFOLYAM indul az Egyesített Szociális Intézmények szervezésében.

A kezdési időpontokról plakátokon értesítik az érdeklődőket.

Jelentkezni az ESZI-nél az 54/431-124-es telefonszámon lehet.